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	CONCURSOS & SERVIÇOS
AVENIDA AMÂNDIO ARAÚJO, 809–EDIFÍCIO 

SANTA TEREZINHA – SALA 10 – CEP: 99.680-000 CONSTANTINA–RS

http://www.precisaoconcursos.com.br
Email: precisaoconcursos@hotmail.com


	Cargo: TESOUREIRO
	Nº de Inscrição:_____________________


INSTRUÇÕES IMPORTANTES

1. Conforme Edital de abertura, este CADERNO DE PROVA tem 40 (quarenta) questões escritas e objetivas.

2. Caso o CADERNO DE PROVA esteja incompleto ou apresente qualquer defeito, solicite ao Fiscal da sala que o substitua.

3. Preencha corretamente seus dados na GRADE DE RESPOSTAS e no CADERNO DE PROVAS. 
4. Se houver necessidade de rascunho, utilize o próprio CADERNO DE PROVAS.

5. Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas cinco opções, identificadas com as letras (a)-(b)-(c)-(d)-(e). Apenas uma alternativa responde corretamente cada questão.

6. Os fiscais não estão autorizados a emitir opinião, nem prestar esclarecimentos sobre o conteúdo das provas. Cabe exclusivamente ao candidato interpretar e decidir. Se o candidato tiver alguma dúvida nesse sentido, poderá procurar informações com a Coordenação do Concurso, após concluir sua prova.

7. Preencha com cuidado a GRADE DE RESPOSTAS, evitando rasuras. Não risque, não amasse e não dobre, pois ela é insubstituível. Veja abaixo o método correto e o método errado para preenchimento da grade de respostas:

MÉTODO CORRETO





MÉTODO ERRADO




8. Na GRADE DE RESPOSTAS, você deve assinalar apenas uma alternativa para cada questão. Se você assinalar duas ou mais, mesmo que uma delas esteja correta, a resposta será considerada ERRADA.
9. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal da sala a GRADE DE RESPOSTAS e o CADERNO DE PROVAS, para serem envelopados e lacrados nos seus respectivos envelopes. 
10. A duração da prova é de TRÊS HORAS, já incluído o tempo destinado ao preenchimento da GRADE DE RESPOSTAS e o CADERNO DE PROVAS.

11. O candidato somente poderá retirar-se do recinto da prova depois de transcorrida no mínimo 01 (uma) hora do seu início.

12. Durante a prova, não será permitido ao candidato consultas de qualquer espécie, bem como o uso de máquina calculadora, telefone celular ou similar.

13. A desobediência a qualquer uma das recomendações constantes nas presentes instruções poderá implicar na anulação da prova do candidato.

14. Os últimos 03 (três) candidatos remanescentes na sala participarão do ato de fechamento e assinatura dos lacres dos envelopes.
PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS/LEGISLAÇÃO/GERAIS

Assinale apenas a opção correta de cada questão.

01-Segundo a lei 8.666, as licitações para a execução de obras e para a prestação de serviços obedecerão em particular:

I. O projeto básico;

II. O projeto executivo;

III. A execução das obras e serviços;

IV. O prazo de início e termino das obras e serviços.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I, II e IV.

(b) Apenas a I e III.

(c) Apenas a I, II e III.

(d) I, II, III e IV.

(e) Apenas a I e II.

02-Segundo a lei 8.666, consideram-se serviços técnicos profissionais especializados os trabalhos relativos a:

I. estudos técnicos, planejamentos e projetos básicos ou executivos;

II. pareceres, perícias e avaliações em geral;

III. compras e alienações em geral;

IV. fiscalização, supervisão ou gerenciamento de obras ou serviços;

V. patrocínio ou defesa de causas judiciais ou administrativas;

VI. restauração de prédios e máquinas em geral.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I, II, III, IV e V.

(b) Apenas a I, II, IV, V e VI.

(c) Apenas a II, IV, V e VI

(d) I, II, III, IV, V e VI.

(e) Apenas a I, II, IV e V.

03-Segundo a lei 8.666, é inexigível a licitação quando houver inviabilidade de competição, em especial:

I. para aquisição de materiais, equipamentos, ou gêneros que só possam ser fornecidos por produtor, empresa ou representante comercial exclusivo, vedada a preferência de marca, devendo a comprovação de exclusividade ser feita através de atestado fornecido pelo órgão de registro do comércio do local em que se realizaria a licitação ou a obra ou o serviço, pelo Sindicato, Federação ou Confederação Patronal, ou, ainda, pelas entidades equivalentes;

II. para a contratação de serviços técnicos de natureza singular, com profissionais ou empresas de notória especialização, vedada a prestação para serviços de marketing, propaganda e divulgação;

III. para contratação de profissional de qualquer setor artístico, diretamente ou através de empresário exclusivo, desde que cadastrado no setor de compras.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I.

(b) Apenas a II.

(c) Apenas a I e II.

(d) I, II e III.

(e) Apenas a I e III.

04- O processo de dispensa, de inexigibilidade ou de retardamento, previsto no art. 26 da lei 8.666, será instruído, no que couber, com os seguintes elementos: 

I. caracterização da situação emergencial ou calamitosa que justifique a dispensa, quando for o caso;

II. razão da escolha do fornecedor ou executante;

III. justificativa da compra;

IV. documento de aprovação das aquisições e alienações. (Inciso acrescentado pela Lei nº 9.648, de 27.05.1998).

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I e III.

(b) Apenas a I e II.

(c) Apenas a I e IV.

(d) I, II, III e IV.

(e) Apenas a I, II e III.

05-Segundo a lei 8.666, para a habilitação nas licitações exigir-se-á dos interessados, 

I. habilitação jurídica;

II. qualificação técnica;

III. qualificação dos sócios e/ou acionistas;

IV. regularidade fiscal;

V. cumprimento do disposto no inciso XXXIII do artigo 7º da Constituição Federal. (Inciso acrescentado pela Lei nº 9.854, de 27.10.1999, DOU 28.10.1999);

VI. habilitação física e quantitativa do fornecedor.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I, III, IV e V.

(b) I, II, III, IV, V e VI.

(c) Apenas a I, III, IV, V e VI.

(d) Apenas a I, II, IV e V.

(e) Apenas a I, II, III e  VI.

06-Lei complementar disporá sobre: 

I. finanças públicas; 

II. dívida pública externa e interna, incluída a das autarquias, fundações e demais entidades controladas pelo Poder Público; 

III. concessão de garantias pelas entidades públicas; 

IV. emissão e resgate de ativos e passivos da dívida pública; 

V. fiscalização das instituições financeiras; 

VI. operações de câmbio realizadas por órgãos e entidades da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios;

VII. compatibilização das funções das instituições oficiais de crédito da União, resguardadas as 
características e condições operacionais plenas das voltadas ao desenvolvimento regional. 

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I, III, IV e V.

(b) Apenas a I, II, III, V, VI e VII.

(c) Apenas a I, III, IV, V e VI.

(d) Apenas a I, II, IV, V, VI e VII.

(e) Apenas a I, II, III  VI.

07-Na forma do § 1o do art. 56 da LC 101, as contas do Poder Judiciário serão apresentadas no âmbito:

I. da União, pelos Presidentes do Superior Tribunal Federal;

II. dos Estados, pelos Presidentes dos Tribunais de Justiça, consolidando as dos demais tribunais.

III. dos Municípios, pelos Juízes da comarca.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I.

(b) Apenas a II.

(c) Apenas a I e II.

(d) Apenas a I e III.

(e) I, II e III.

08-Conforme art. 53 da LC 101 acompanharão o Relatório Resumido demonstrativos relativos a:

I. apuração da receita corrente líquida, na forma definida no inciso IV do art. 2o, sua evolução, assim como a previsão de seu desempenho até o final do exercício;

II. receitas e despesas previdenciárias a que se refere o inciso IV do art. 50;

III. resultados das adições e subtrações;

IV. despesas com juros, multas e atualizações monetárias, na forma do inciso II do art. 4o;

V. Restos a Pagar, detalhando, por Poder e órgão referido no art. 20, os valores inscritos, os pagamentos realizados e o montante a pagar.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I e II.

(b) Apenas a I, II, III e IV.

(c) Apenas a I, II, IV e V.

(d) Apenas a I,II e V.

(e) I, II, III, IV e V.

09-Conforme art. 53 da LC 101 art. 50 da LC 101, além de obedecer às demais normas de contabilidade pública, a escrituração das contas públicas observará as seguintes:

I. a disponibilidade de caixa constará de registro próprio, de modo que os recursos vinculados a órgão, fundo ou despesa obrigatória fiquem identificados e escriturados de forma individualizada;

II. a receita e a assunção de compromisso serão registradas segundo o regime de competência, apurando-se, em caráter complementar, o resultado dos fluxos financeiros pelo regime de caixa;

III. as demonstrações contábeis compreenderão, isolada e conjuntamente, as transações e operações de cada órgão, fundo ou entidade da administração direta, autárquica e fundacional, inclusive empresa estatal dependente;

IV. as receitas e despesas previdenciárias serão apresentadas em demonstrativos financeiros e orçamentários específicos;

V. as operações de crédito, as inscrições em Restos a Pagar e as demais formas de financiamento ou assunção de compromissos junto a terceiros, deverão ser escrituradas de modo a evidenciar o montante e a variação da dívida pública no período, detalhando, pelo menos, a natureza e o tipo de credor;

VI. a demonstração das variações contábeis dará destaque à origem e ao destino dos recursos provenientes da alienação de ativos.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I, II, III, V e VI.

(b) Apenas a I, II, III e IV.

(c) Apenas a I, III, IV e V.

(d) Apenas a I,II e V.

(e) I, II, III, IV, V e VI.

10-Conforme art. 53 da LC 101 art. 47 a empresa controlada que firmar contrato de gestão em que se estabeleçam objetivos e metas de desempenho, na forma da lei, disporá de autonomia gerencial, orçamentária e financeira, sem prejuízo do disposto no inciso II do § 5o do art. 165 da Constituição. A empresa controlada incluirá em seus balanços trimestrais nota explicativa em que informará:

I. fornecimento de bens e serviços ao controlador, com respectivos preços e condições, comparando-os com os praticados no mercado;

II. recursos recebidos do controlador, a qualquer título, especificando a origem e a quantidade unitária;

III. venda de bens, prestação de serviços ou concessão de empréstimos e financiamentos com preços, taxas, prazos ou condições diferentes dos vigentes no mercado.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I e II.

(b) Apenas a II e III

(c) Apenas a I e III.

(d) Apenas a I.

(e) I, II e III.

11-Conforme art. 53 da LC 101 art. 16 a criação, expansão ou aperfeiçoamento de ação governamental que acarrete aumento da despesa será acompanhado de:

I. estimativa do impacto orçamentário-financeiro no exercício em que deva entrar em vigor e nos dois subsequentes;

II. declaração do ordenador da despesa de que o aumento tem adequação orçamentária e financeira com a lei orçamentária anual e compatibilidade com o plano plurianual e com a lei de diretrizes orçamentárias;

III. declaração do ordenador da despesa no que se refere a montante da despesa projetada e liquidada.

Assinale a alternativa correta:

(a) Apenas a I e II.

(b) Apenas a II e III

(c) Apenas a I e III.

(d) Apenas a I.

(e) I, II e III.

12-Na Administração Pública Indireta, a espécie organizacional deve ter sua área de atuação definida em Lei Complementar. Dizendo isso estamos nos referindo à:

(a) Concessionária.

(b) Sociedade de Economia Mista.

(c) Empresa Pública.

(d) Empresa.

(e) Fundação.

13-A regulamentação de uma lei municipal, quando prevista, ocorrerá através de:

(a) Decreto Lei.

(b) Portaria.

(c) Ordem de Serviço.

(d) Portaria Executiva.

(e) Ato Declaratório.
14-Documento para comprovação da vida funcional dos servidores, de extrema importância para demonstrar a vida funcional destes, e que serve de comprovação para aposentadoria dos mesmos:

(a) Certidão de temporal.

(b) Certidão de Serviço.
(c) Certidão Funcional.

(d) Certidão de Carga Horária.

(e) Certidão de Efetividade.

15-No dia 23/01/2000 o Prefeito Municipal do município de Raio e Luz nomeou o Sr. Gilfredo Ambac da Silva para ocupar o cargo em comissão de Secretário de Administração. Na sequência, promoveu o ato de regulamentação da lei municipal que trata dos incentivos fiscais para instalação de indústria no território municipal. Marque a alternativa que contém, respectivamente, os expedientes administrativos utilizados:

(a) Portaria e Lei Complementar.

(b) Decreto e Lei Ordinária.

(c) Portaria e Decreto.

(d) Decreto e Portaria.

(e) Portaria e Medida Provisória.
16-Marque a alternativa que corresponde à capital do PIAUÍ:

(a) Porto Velho.

(b) Tocantins.

(c) Aracaju.

(d) Teresina.

(e) Salvador

17-Marque a alternativa que corresponde à capital de SERGIPE:

(a) Aracaju.

(b) Tocantins.

(c) Teresina.

(d) Boa Vista.

(e) Salvador.

18-Apenas uma resposta abaixo está correta. Você sabe qual?

(a) O Brasil é o país que tem a maior população.

(b) A Lua é o satélite natural da Terra.

(c) O macaco é um animal que vive especificamente na terra.

(d) O jacaré vive apenas no litoral.

(e) O maior e mais forte animal do mundo é o búfalo.

19-Marque a alternativa correta quanto aos países e respectivas conquistas de copas do mundo:
(a) Alemanha, com 05 conquistas – Itália, com 05 conquistas – Brasil, com 05 conquistas.

(b) Brasil, com 05 conquistas – Alemanha, com 04 conquistas – Argentina, com 03 conquistas.

(c) Argentina, com 05 conquistas – Brasil, com 04 – Alemanha, com 03 conquistas.

(d) Brasil, com 05 conquistas – Argentina, com 04 conquistas – Itália, com 03 conquistas.

(e) Brasil, com 05 conquistas – Itália, com 04 conquistas – Alemanha, com 03 conquistas.

20-A lei brasileira que trata dos crimes de racismo é conhecida como:

(a) Lei do Passe Livre.

(b) Lei da Abolição.

(c) Lei da Liberdade.

(d) Lei Darcy Ribeiro.

(e) Nenhuma alternativa está correta.
PROVA DE PORTUGUÊS


Assinale apenas a opção correta de cada questão.

Instrução: as questões de 21 a 30 referem-se ao texto abaixo.

O Espantalho

	01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12
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15

16
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20
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24

25

26

27

28

29

30
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33

34
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37

38

39

40

41

42

43

44

45

46


	        Quando o dono da fazenda deu ordens para que o fizessem, nunca imaginou que aquele boneco desengonçado fosse adquirir alma.

        Corpo de palha. Roupa cheia de remendos. Um chapéu sem forma nem cor. E alma. 

        Que estranho!

        Como nasceu essa alma? Alma de ........? 

        A alma, na realidade, foi se formando aos poucos. À medida que o espantalho, ao invés de cumprir sua missão de assustar e afugentar usava os braços abertos em cruz para dar ................. Aos pássaros, que não o temiam ............ pouco. Às crianças, que corriam, dançavam e riam ao derredor.  Aos que chegavam junto a ele, mesmo que fosse para rir dele.

        Nos primeiros dias, houve certo temor desconfiado por parte das aves. Queriam chegar-se para comer o trigo, mas davam voltas, estranhando aquela figura destoante da paisagem.

        Foi um sabiá de olhinhos astutos que ousou aproximar-se primeiro. Pousou-lhe sobre o braço esquerdo. Imóvel por dois minutos. Sacudiu as penas, esperando reação. Não houve. Deu uma bicada leve no tecido da manga. E, pelo buraco da fazenda, pescou uma palhinha lá do fundo.

      O espantalho achou graça nas artes do sabiá. Observava-o também com seu olho de caroço seco.

       Um ventinho malicioso abanou-lhe a aba do casaco. 

       Sabiá levou um susto. Levantou voo. Não muito alto. Voltou. Agora mais audacioso. Pousou-lhe bem na testa. E, com o maior descaramento, picou-lhe o caroço seco que o filho do capataz lhe dera por olho.

       Outro espantalho qualquer ficaria zangado. Não esse. Recebeu a ofensa como se carinho fosse. Acho que foi nesse instante que uma alminha gentil começou a se formar dentro do monte de palha. 

       Os outros pássaros, que vigiavam os feitos do sabiá, tomaram coragem. Um bem-te-vi moleque gritou bem nas fuças do espantalho, estridente e provocador.

      - Bem-te-vi!

        Daí para a frente, a amizade cresceu entre os do céu e o malajambrado espantalho.

        De manhã e à tardinha, dezenas daqueles vinham aboletar-se nos braços, no chapéu, na cara do amigo. E era um cantar de amor que não tinha fim. O que deliciava o espantalho e lhe modelava a alma nascente. Com música e ternura.

        O preto velho, que tomava conta do campo de trigo, ranzinzava.

        - Diabo de espantalho sem-vergonha. Nunca vi coisa assim. Espantalho é pra espantá passarinho, porquera. E tu parece todo bobo com essa cambada de ladrão.

       (. . . )

(Lurdes Gonçalves. O espantalho: cantares e benquerenças.)


21-As palavras que preenchem corretamente as lacunas nas linhas 07, 10 e 11, na ordem em que aparecem, são:

(a) quê – boas-vindas – nem um

(b) que – boas vindas – nem um

(c) que – boas-vindas – nenhum

(d) quê – boas-vindas – nenhum

(e) que – boas-vindas – nem um

22-Analise as afirmativas abaixo em relação ao texto:

I. O espantalho foi criado com alma para divertir as aves da fazenda.

II. O espantalho acolhia pássaros, crianças e a todos que se aproximavam dele – e assim foi criando alma.

III. Inicialmente, as aves, desconfiadas, temiam o espantalho.

IV. O sabiá foi pioneiro na abordagem ao espantalho, encorajando as outras aves.

Está (ão) correta (s):

(a) Apenas I e II.

(b) Apenas I, II e III.

(c) Apenas II, III e IV.

(d) Apenas III e IV.

(e) I, II, III e IV.

23-Assinale a alternativa que NÃO encontra suporte no texto:

(a) O espantalho cativou os pássaros, tornando-se amigo de todos eles.

(b) O espantalho não cumpriu a missão para a qual fora criado.

(c) O responsável pelo campo de trigo não entendia a atitude do espantalho.

(d) O espantalho destoava da paisagem porque tinha alma.

(e) Os pássaros passaram a cantar para o espantalho.

24-Considere as seguintes afirmativas sobre possibilidades de transformações do texto e seus efeitos.

I. Caso usássemos aves em lugar de pássaros (linha 10) seriam criadas as condições para o sinal indicativo de crase.

II. Se retirássemos o acento da palavra sabiá (linha 17), ela continuaria sendo uma palavra da língua portuguesa, mas mudaria de classe gramatical.

III. Se retirássemos o acento da palavra música (linha 17), ela deixaria de ser uma palavra com significado na língua portuguesa.

Está (ão) correta (s):

(a) Apenas a I.

(b) Apenas a II.

(c) Apenas I e II.

(d) Apenas II e III.

(e) I, II e III.

25-Uma das palavras abaixo apresenta um prefixo cujo significado é o mesmo de des- em desconfiado (linha 14). Assinale-a.

(a) Inconcebível

(b) Submeter

(c) Interplanetário

(d) Sobrevivência

(e) Hiperácido

26-O plural do substantivo composto bem-te-vi (linha 34) é bem-te-vis. Assinale a alternativa que apresenta um plural incorreto.

(a) João-de- barro /Joões-de-barro

(b) Beija-flor /Beija-flores

(c) Mula-sem-cabeça /mulas-sem-cabeças

(d) Tico-tico /Tico-ticos

(e) Quero-quero / quero-queros

27-Em relação à pontuação do texto, analise as afirmativas:

I. Se retirarmos a vírgula após a palavra espantalho (linha 33), não estaremos alterando o sentido original do texto.

II. Poderíamos substituir o ponto final das linhas 11 e 12 por ponto-e- vírgula, sem incorrer em erro gramatical.

III. As vírgulas da linha 32 foram usadas para separar uma oração subordinada adjetiva.

Está (ão) correta(s):

(a) Apenas a I.

(b) Apenas a II.

(c) Apenas a III.

(d) Apenas a I e a II.

(e) Apenas a II e a III.

28-Em relação ao Processo de Formação das Palavras, analise as afirmativas:

I. ... um cantar (linha 39) nada mais é que o verbo cantar convertido em substantivo, daí a presença do artigo, o que define uma derivação imprópria.

II. As palavras malicioso (linha 24) e audacioso (linha 26) são formadas por prefixação.

III. A palavra sem-vergonha (linha 43) é formada pelo processo de composição por justaposição.

(a) Apenas a I.

(b) Apenas a II.

(c) Apenas a I e a II.

(d) Apenas a I e a III.

(e) I, II e III.

29-Todas as palavras a seguir são paroxítonas, como imóvel (linha 18). Qual é a única palavra em que o fato de ser paroxítona não é um critério para justificar a sua acentuação gráfica?

(a) Média

(b) Notícias

(c) Ciúme

(d) Caráter

(e) Bênção

30-Assinale a opção em que o termo destacado não pertence à mesma classe gramatical dos destacados nas demais opções:

(a) “...nunca imaginou que aquele boneco desengonçado fosse adquirir alma”. (linhas 2 e 3)

(b) “Nos primeiros dias, houve certo temor desconfiado por parte das aves.” (linhas 14 e 15)

(c) “Foi um sabiá de olhinhos astutos que ousou aproximar-se primeiro.” (linhas 17 e 18)

(d) “Um bem-te-vi moleque gritou bem nas fuças do espantalho...” (linha 33).

(e) “De manhã e à tardinha, dezenas daqueles vinham aboletar-se nos braços, no chapéu, na cara do amigo.” (linhas 38 e 39)
PROVA DE MATEMÁTICA


Assinale apenas a opção correta de cada questão.

31-Feito o levantamento de um terreno, foram determinados os dados indicados na figura abaixo. Nessas condições, qual é a área do terreno?







(a) 2320m²

(b) 2920m²

(c) 2640m²

(d) 2040m²

(e) 2790m²

32-Três números estão em Progressão Aritmética, de tal forma que a soma deles é 18 e o produto é 66. Quais são os três números?

(a) (5,6,7) ou (7,6,5)

(b) (10,20,30) ou (30,20,10)

(c) (1,6,11) ou (11,6,1)

(d) (3,5,7) ou (7,5,3)

(e) (8,10,12) ou (12,10,8)

33-Seja a função f definida por f(x)=2x³-1, então f(0)+f(-1)+f(½) é:

(a) -3/4

(b) -17/4

(c) -19/4

(d) -15/4

(e) -13/4

34-Qual é o valor da expressão [image: image1.png]64



  ?

(a) 80

(b) 521

(c) 800

(d) 610

(e) 512

35-Em uma progressão geométrica, o 2º termo é 6  e o 6º termo é 96. Qual é o valor do 4º termo dessa P.G.?

(a) 24

(b) 30

(c) 28

(d) 32

(e) 22
PROVA DE INFORMÁTICA


Assinale apenas a opção correta de cada questão.

36-Qual das opções correspondem, respectivamente, a sistemas operacionais:

(a) Microsoft Word e Linux.

(b) Microsoft Windows e OpenOffice.

(c) Linux e Hardware.

(d) Linux e Microsoft Windows.

(e) Nenhuma das alternativas.

37-Qual tecnologia permite a conexão entre diferentes pontos, sem a necessidade do uso de cabos?

(a) Switch

(b) Wireless

(c) Java

(d) Hub 

(e) Servidor

38-Na planilha abaixo feita no Microsoft Excel:
[image: image2.jpg]



A seleção indicada na imagem, quando aplicada a função Média, o resultado que irá aparecer em C7 será:

(a) 75
(b) 22
(c) 14
(d) 15
(e) Nenhuma das Alternativas

39-Tratando-se de capacidade de dados, 1GB (um gigabyte) corresponde a:

(a) 1024 MB

(b) 128 KB

(c) 1 MB

(d) 512 MB

(e) Nenhuma das alternativas

40-Microsoft Word, Microsoft Excel e Microsoft Power Point fazem parte de um pacote denominado:

(a) Windows

(b) Microsoft Office

(c) OpenOffice

(d) Linux

(e) Mozilla
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